
 

Uitkomsten 
cliëntenraadpleging Herfstzon 

2023 
Zou u Herfstzon aanbevelen bij andere mensen met dezelfde 
aandoening of gezondheidsklachten? 

▪Het eten is hier heel  
erg goed 

 Ze organiseren heel veel 
activiteiten (-). De mensen 

betrekken je overal bij 
 ▪ Ik heb heel veel behoefte 
aan mijn eigen rust en daar 

word heel goed rekening mee 
gehouden 

▪ Ik vind dat ze gewoonweg 
alles goed en naar wens 

proberen te doen 
…. 

 
…. 
…. 
…. 
…. 

63% 

▪ Wat ik weleens 
jammer vind, is dat ze 
wegens 
personeelsgebrek mij 
te vroeg klaar maken 
om naar bed te gaan. 
▪ Het enige 
verbeterpunt wat ik 
heb, betreft de 
bezetting in de avond 
en in het weekend. 

▪…. 
…. 

 
…. 
…. 
…. 
…. 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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criticaster passief tevreden respondent promotor
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in januari 2023. Cliënten zijn geïnterviewd door een interviewer van Facit. de respons voor deze 
raadpleging was 73% 
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